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BROUILLON / SCRAP PAPER

Questions 1 -4

Soit/lLet  f(x)= i——l——« etand g(x)=
—X

[1] Alors/Then

A-f(f(x)):-l-"i, x#0,x#1
X

B-f(f(x)=—%, x20,x %1

X

c-(f(x >)—~——- x £ 0,x %1

D-£(f(x))=~1% 120,521

X

E-Rien de ce qui précéde/ None of these

[2] Alors/Then
A-f(F(f(0)==x, x20,x 1

B- £(f{f(x)))= ——7 x#1

C-f(f(f (x)))—-— x#0

1+x2



D-f(f(f(3))=x, x#0,x#1

E-Rien de ce qui précéde/ None of these

[3] Alors/Then

Aglg)=F== BgleW)=

C-g (g (x)) = m D- Q(g ('x)) SR ?/ll\

E-Rien de ce qui préccde/ None of these

S

[41 Alors/Then ¢, (v) ~ g(g(-~2(x))) =

n fois | n times

X X
e . B-
A Jn+ x2? n+ x?
X D- X

- N1+ nx? N1+ nx?

E-Rien de ce qui précede/ None qf these

Questions 5~ 8

b

1

www.tousl esconcours.info

E désigne l'espace vectoriel réel des polyndmes de
degré inférieur ou égal a 4/ E is the real vector space

of polynomials of degree less or equal to 4.

- [8] | |
A.dmE =4 B.dimz =5 C.dimEg =3
D.dimE =1 E. Rien de ce qui précede/None of
these

[6] Lequel des sous-ensembles ci-dessous n'est-il pas un
Sous-espace vectoriel de £ ? /Which of the following
subsets is not a subspace of £ ?

A. tous les polynémes de la forme/all the polynomials
of form g, + ax + a,x* + ax’ + a,x*, aveciwith a, =0
B. tous les polyndémes de la forme/all the polynomials
of form a; +a,x + a,x? + a,x’ + a,x*, aveciwith a, =1
C. tous les polynémes de Ia forme/all the polynomials

of form aj + ax + a,x? + ax’ + a,x" aveciwith a =0
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D. tous les polynémes de la formé/all the polynomials
of form a, + ayx + a,x* + a3x3 + a4x4 avec/with a, =0 o

E. Rien de ce qui précéde/None of these

(71

A. La famille/The system F = {l,x,xz,xz' xt } est une
base de E car Card F' = 5/is a basis of [© since
Card I = 5.

B. La famille/The system /[ — {l,.x,.x‘*’,x by } est une
base de /7 car Card /< = 5/is a basis of /. since
Card// =5.

C. La famille/The system /1 = {l,x,xz,x3 ,x4 } nest paé
une base defis not a basis of £.

D. La famille/The system I = {l,x, xz,x3 ,x4 } ne peut

atre une base de/cannot be a basis of E.

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

sconcours.info

[8] Soit/Let now F = {1 + xz,x + x3,x2,'x3,x2 + x4} une

base de E/a basis of E. Soit/Let

=2+3x=a(l+x?) +b(x + x° 3
+cx? 4+ dx 24 4
Alors/Then ) ex o te(x+x )-

A.a=-2b=3¢c=2d=-3e=0
B.a=-2,b=3,c=-2,d=3,e=0
C.a=-2,b=3,c=2,d=-3,e=1
D.‘a:2,b:3,c=2,d:3,e:0

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

Questions 9 - 10

On .os / : —i— =2y '
pose / Let f(x+ )~x2+—-2— (fleZ)et/and

X X
X
g[*-)':xz :
x+1

[9] Alors/Then




A-f(x)=x*+2 ixi?_%)

i ) >1
B-f(x)=x>-2 |xl_,—§
C-f(x)=—x*+12 (|x|2;1)-)

L1
D- f(x)=-x2-2 (ix! > E)
E-Rien de ce qui précéde/ None of these

[10]
Alors/Then

2 | 1-xY
A-gu):(-ﬁ—;) B-g(x){—'——j

X

X ’ — X ?
C-g(x)= -—(t_—;) D-g(x) = "(T}

E-Rien de ce qui précéde/ None of these
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Questions 11 — 12

Le rectangle KLMN, de largeur NM = x est inscrit dans le
triangle 4BC de base 4C = b et de hauteur BD = 1./ The
triangle ABC with base AC= b and height BD = &
contains the inscripted rectangle KLMN with height
NM = x. Pour/For (0 < x < k),

[11] Le périmetre P de ce rectangle est/The perimeter P
of the rectangle is : '

A.P:2b+2x1"‘}—l“ B. P=2b-2x 1__.1_1_

C. Pz—~2b+2x[l—%] - D. P:2b+2x(l+%

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[12] La surface S de ce rectangle est/The area S of the
rectangle is:

A. Ssz(kf) B. S :bx[1+£)
h h




[
[
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|

C.S= -bx[l - f) D. S = —bx(l + _];)

h

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[13] Soit/Given the function

2+l

f(x)= (:;(4)" afn D J. Alors/ Then f'(x)=

\

A.sinx B.cosx C.tanx D. chx

E. Rien de ce qui précéde/ None» of these

[14] Scit/Let f(x) une fonction monotone continue

d’inverse/a continuous monotonuous function with

inverse f'(x). Supposons/Let j fx)dx=F(x)+C.

Alors/Then j T (x)dx =

A x ) -Fl @)+ C BT )+ Flr ()
c. xf @)+ Flrw)+C oy @) -Flf ()

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[15]. Les fonctions/The functions f définies dans le

plan (OXY ) /defined in the plane (OXY) telles

que/such that 9 =2x-y et g]: =x—-2y
V

Ox
sont données par/are given by :
A X +xy+yi+e B. x* —xy+ 1y’ +¢
C. xz—xy~y2+c D. x2+2xy+y2+c

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[16] L'ensemble des points Z du plan complexe donnés

par la condition 0 <argZ < 7 est/ The set of points

Zin the complex plane given by the condition
O<argZ <7 is

A. R, B. R

D. {(x,7): yz 0}
of these

C. {(x,y):x,yZ()}

E. Rien de ce qui précede/ None




!
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[17]. Les polyndmes/The polynomials X -Ax+2

et/and x2 + Ax + 2 ont des racines communes

pour/have commons roots for ‘,
A.A=3 B.A=8 C.1=0 D.A%-1 :f

E. Rien de ce qui précede/ None of these

[18] L'ensembie des points Z du plan complexe donnés

par la condition IZ| > 2 est/ The set of points Zin the

complex plane such that |Z| > 2 is

A. R B. R?

C. un cercle/a circle | )
D. un disque/a disk

E. Rien de ce qui précéde/

None of these

[19]. Le reste de la division de/The remainder of the
quotient of f(x) = 2x* =3x + 4x? = 5x + 6 parfby
g(x)=x? —3x+1 estlis

A x+1 B. 25x-5 C.25x-25 D. x-25

E. Rien de ce qui précede/ None of these

10

tgl2x
A\ 8

A. 0 B. 1 C. -1 D. + oo

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[20] lim

x—>Z40
4

x3

2_ =
[21] lim(»—————~3x x+1T—x =
x>\ 2x? +x+1)

A -o  B. 1 C.-1 Do

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[22]
On donne le processus suivant'pour tout x > 0 /Given
the following process for all x > 0:

Yo >0 quelconque/ y, >0 any et/and

a J (n=12,.)

n-1

1
yn = —2—[.)};’3_-1 +

Alors/Then lim y, =
—>c0

11
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A. 0O B. x c. Jx D. 1

E. Rien de ce qui précede/ None of these

arctg x

[23] Lorsque/When x — +00 , alors/then

A. OG‘;) B.O(»*) €. O(x) D OG;]

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

+ x?

[24] Lorsque/When x —> +°0, alors/then x + ¥ sinx =
oL

A. 0(3;) B.O(x?) c.O(x) D -

xu .

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[25] Lorsque/When X — +C , alors/then

2%> =3x2+1= |
A 0(—1—2-) B.olx*) c ol) o 0(;)
X

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

12

€. “5x+3y+10,8=0

[26] L‘équation de la tangente au point M/ (6,6’,4) de la
courbe/ The equation of the tangent at A/ (6,6,4) for

2 2
the curve % + PAR 1 estfis

A 3x+5y-50=0 " B.3x+5y+50=0

C. =3x+5y+50=0 D. 3x-5y+50=0

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[27] L'équation de la normale au point M(6,6,4) de la
courbe/ The equation of the normal at A/ (6,6,4) for

2 2
the curve ifm + 2 I estfis

A.5x-3y-108=0 B.3x+5y+50=0

D. 3x-5y+50=0

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

13



[28] L'équation de ia tangente au point M (1,1) de la
courbe/ The equation of the tangent at M (1,1) for the
curve xy +Iny =1 estlis

A.x-2y-3=0 B. x+2y-3=0
C. —x+2y+3=0 D. x=2y+3=0

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[29] L‘équation de la normaie au point M (1,1) de la
courbe/ The equation of the normal at M (1,1) for the
curve xy+Iny =1 estis

A 2x—y-1=0 B.2x+y-1=0
C. -2x—y+1=0 D. x+.2y+3:=0

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[30]. La loi/The operation * définit dans N par/defined
in N by x*y=y" estlis

A. associative B. commutative C. inversible

14
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D. antisymétrique E. Rien de ce qui précéde/ None

of these

[31]. La loi/The operation * définit dans R par/defined
in R by x*y=sinx—siny estfis

A. associative B. commutative C. inversible

D. antisymétrique
of these

" E. Rien de ce qui précéde/ None

Questions 32 — 33

Soient/Let x>+ y? =25 une fonction implicite/an

implicite function, ol/where y = y(x). Alors/Then

A-Z B-— 4 4
34 y x X

E-Rien de ce qui précéde/ None of these

15




[33] y; =
A-gg B-ﬁg C- 253 D-—g%’f
y y y y

E-Rien de ce qui précede/ None of these

[34]. La relation/The relation « définit dans N x N

par/defined on N x N by xay < x” = x estlis

A réflexive B. commutative C. symétrique.

D. antisymétrique E. Rien de ce qui précéde/ None

of these

[35]. On poselGiven y = x shx. Alorsithen y'% =.

A. xshx-100chx B. xshx+100chx
C. xchx+100shx D. xchx-100shx

E. Rien de ce qui précéde/None of these

16

Questions 36 — 37

Soient/iet x?>—xy+ y2 =1 une fonction implicite/an

implicite function, ol/where V= y(x). Alors/Then

[36] y, =
A_2x+y B_Zx-—y c 2x+y
xX+2y x+2y x—=2y
2x—-y :
D--;_ > E-Rien de ce qui précéde/ None of
these
By =
A- "‘*i}“ B-———6~——§— Cu._.__é_____
(x—-2y) (x-2y) (x+2y)’
-6
D-m E-Rien de ce qui précéde/ None of
these

17
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Alorsithen F'(x) =

1 0 0
A0 1 0O B.1 C.3x2+15 D. 3x2=15
0 0 1

E. Rien de ce qui précéde/None of these

Questions 39 — 40

S, désigne 'ensemble des permutations dans un

ensemble & n/ S, is the permuation set of n éléments.

1 2 3 45 6

€ S¢. Alors/Then
2 36 51 4

Soit/llet o= [

[39].
A lol=6 B. o =(123645)
D. o =(15)(14)16)(13)(12)

C. o = (45)(1236)

i8
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E. Rien de ce qui précéde/None of these

[40].

A. o estimpaire/o is odd

B. o est sans torsion/ o is torsion free
C. o est péricdique/ o is periodical

D. o est paire/o is even

E. Rien de ce qui précéde/None of these

[41]. Soit/Given y = x”. Alorsithen d°y =

A.100dx° B.120dx’ C. —120dx> D. ~100dx’

E. Rien de ce qui précéde/None of these

[42]. (1+i) =

A 2% B2 ¢ 2% p i

E. Rien de ce qui précéde/None of these

19
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[43]. Siftf |x!_«:-2—, alors/then

3arccosx — arccos(3x —45° ):
A. 0 B.—7 C.n D. -1

E. Rien de ce qui précéde/None of these

. 2x
[44]. SINf |x]>1, alors/then 2arcigx +arcsin—=—5=
A. sgnx B. —7msgnx
C. 7sgn(—x) D. — 7 sgn(—x)

E. Rien de ce qui précéde/None of these

Questions 45 — 52
Soit 1a matrice carrée d’ordre 3/Given the square matrix

oforder3 A= (a,-/. = (-1 ) Sait le vecteur/Let the

vector b = (b,. = (—1)i), i =1,2,3. Alors/Then

20
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[45].

A A2=0B. 4*=] C. A2=34

E. Rien de ce qui précéde/None of these

D. 4> =-34

[46].

A. A n’est pas inversible/is not invertible

B. det(4) =1 C. det(4) =1

D. det(4) =2 E. Rien de ce qui précéde/None
of these

[47]. Une valeur propre de A est/an eigenvalue of A is

A0 B. 1 c. -1 D. i

E. Rien de ce qui précéde/None of these

[48].
A. A estdiagonalisable/ A can be made diagonal
B. 4 est diagonal/ 4 is diagonal

C. A esttriangularisable/ 4 can be made triangular

21




D. A4 est triangulaire/ A is triangular

E. Rien de ce qui précéde/None of these

[49] Le rang de A est/ The rank of Ads
A.0 B.1 C.3 D.2 " E.4

[50] Le rang de {A4|b) est/ The rank of (A|D) is
A.0O B.1 C.3 D.2 E.4

[51] La trace de A est/ The trace of Ais
A.0 B. 1 C.3 D.2 E.4

[52] Le systéme d'équations/ The systeni AX =b
admet/has

A. 2 solutions B. 1 solution C. 0 solution
D. infinité de solutions / infinite solutions

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

22
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0 ___1 "
[53] La série/The series Z( ) est/is

n=1 '\/’I;
A. absolument convergente/converges absolutely

B. absolument divergente/diverges absolutely

C. pas absolument convergente/not absolutely
convergent

D. pas absolument divergente/not absolutely divergent

E. Rien de ce qui précede/ None of these

[54]. [sgn xdx =

A x+C B.]x+C C.—x+C D.-]x[+C

E. Rien de ce qui précéde/None of these

[565]. Soit a un nombre réel non nul/Let 0 a be areal
number. Alors les nombres/Then the numbers

2a°+a+1 2a a-—1 .
, , sont trois termes
2a°+a 2a-1 a ‘

consécutifs d’'une suite/are tree consecutive terms of

A. arithmétique/an arithmetic progression

23
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B. géométrique/a geometric progression
C. harmonigue/a harmonic progression

D. pondérée/a weighted progression

E. Rien de ce qui précéde/None of these

[56] Le polynéme de troisieme degre P qui vérifie/The
third degree polynomial P such that P(-1) =1,
P(=1)=2, P"(-1) =3 etand PP (~1)=4 estis

5 . le ]4 B, 2 5 7 31

TX =X+ Tx +—
3 3 2 6

C. ix + x? +7x+~—1i D. x* +2x>+ u +-1ﬁ
6 2 3 2 3

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[67] La série / The series —4%
m=]

A. diverge d’aprés le test de D’Alembert/is divergent on
the basis of the D’Alembert’s test

24

B. diverge d’'aprés Ie test de Cauchyt/is divergent on th
basis of the Cauchy’s test

C. converge d’aprés le test de D’Alembert/is convergent
on the basis of D’Alembert’s test

D. converge d’'aprés le test de Cauchy/is convergent on
the basis of the Cauchy’s test

E. Rien de ce qui précede/ None of these

[568] Le domaine de convergence de la série fonctionnelle

vel xn
>

n={)

series Z

1=0 n?+ 1

~1- est/ The domain of convergence of the

A [-11] B. i1l e Bl-1[ b. FLf

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

25




Questions 59 — 62

Soit 1 une transformation de R® dans R® définie

par/Let f be a giiven transformation of R? defined

by f(x,y,2)=Q2x+my+2z2y+z2x+y+ mz),
me IR

[59]
A. f n'est pas linéaire/ / is not linear
B. f estbilinéaire/ { is bilinear

C. f est trilinéaire/ f is trilinear

D. f n'est pas linéaire/ f is linear

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[60] Le noyau de f noté/The kernel of f noted
ker f

A. est indépendant de m /does not depend of m
B.=R C€.=0, D.={1L-1)( 1,1,-1)}

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

26
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[61] L'image de f noté/The image of f noted

A. est indépendant de m /does not depend of m
_ p3 — A

B.=R> C.=0, D= {@,1L,-1)(-1,1,-1)}

E. Rien de ce qui précede/ None of these

[62]

A. f estinjective/ f is injective

B. f estsurjective/ / is surjective

C. / estbijective / f is bijective

D. f n'est pas injective/ f is not injective

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

Questions 63 - 64

On donne/Given

0, s‘iix<0

f(x)=<asinx, si0<x<z Alors/Then
0, sz xX>7
27
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[63]. 7 est une fonction de densité de probabilité sifis a

density functionif a=:
A.5 B. -5 C.05 D.1,5

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[64]. La fonction/The function
0, six<0
F(x)=<0,5(1-cosx), si0<x<xz

1, six>xw

- estlis :

A. la fonction dérivée de/the derivative function of [
B. la fonction continue de/the continuous function of f

C. la fonction discriminante de/the discriminant

function of f

D. la fonction intégrale de/the antiderivative function of

/

E. Rien de ce qui précede/ None of these

28

[65] Si u est une fonction & deux variables qui vérifie/lf u
u  O%u

Ox0y N Oyox

B. arccos[}:) C. (f}
Y Yy

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

is a function of two variables satisfying

alors/then u(x, v) =

A. x*=2xy-3y?

< |

1

[66]. Une primitive de/A primitive of f(x) = ———
xv1+Inx

est donnée parl/is given by

1 e
A. F(x)=-2-w1+lnx B. F(x)=2+l1+Inx

1 2
C. F(x)= ————r D.F(x)= ——
) Al+Inx () J1+Inx

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

29




[67]. Soit la fonction/Given the function z = x”.
Alors/Then

?: 0z g ¥z 0z
" oxdy  Oyox Cox Oy
0’z 0’z o 0z _ 0z
S ox? oyox Coy? ovox

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[68). Si x = asht, y = bcht avec |f| > 0, alors y', =

A. ——é—ctht B. é~cthz C. étht D. —étht
a a a a

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

Questions 69 - 70

| es fonctions suivantes/The following functions

X

y= et/and y = 2sin3x ont pour inverse
1+2*

respectivement/has the respective inverse :
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[69].
X
A. y=log, — B. y = log, X
1-x -1-x
2
[ -
C.y‘:l()gz—“—---)E D_y:logll__)ﬁ

2
E. Rien de ce qui précede/ None of these

[70].

A y= —l—arcsin—)i B.y= ! in
S 5 .y._zarcsm—

C.y= 3arcsin§ D.y= —I—au‘(:sinfE

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[71). z%=(5+12i) si
A: z=+(3<20) B. z = +(3 +2i)
C. z=4(-3-2i) D. z = +(-3 + 2i)

E. Rien de ce qui précéde/ None of these
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[72]. La fonction/The function f(x) = , X“,851x20
X" ~28ix<0

est/is

A. continue su R¥continuous on R2

B. continue en (0,0)/continuous on (0,0)

C. discontinue en (0,0)/not continuous on {(C,0)
D. dérivable en (0,0)/differentiable on (0,0)

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[73] Scit/Given the function

o0 x2l’1+l
= __1 e ) () —
f(x) [‘%‘;( .) el !] Alors/ Then f'(x)

A. sinx B.cosx C. tanx D. chx

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

32
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- [74]. La solution de I'équation différentielle/The solution

d’y _d
of the differential equation _._%i 2P y=0

dx

verifiant/satisfying y(0) =1 et/and y'(0) =1 estis :
A.2xe™ B.e"(1+2x) C.e*(1-2x)

D. e"(1+2x)  E. Rien de ce qui précéde/ None of

these
l 1_§
. (U+sinx)y -
[75]. fim (sinx)r —e =
x>0 _1_ 1—=
(1-tanx)s —e 2
Al B2 el 5o E.2
2 4 4

[76] La série numérique/The numerical series
2

i _ T/ est/is

":1[2 + l}
Fi
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A. diverge d’apres le test de D'Alembert/is divergent on
the basis of the D’Alembert’s test

B. diverge d’aprés le test de Cauchyt/is divergent on the

basis of the Cauchy’s test

C. converge d’apres le test de D’Alembert/is convergent
on the basis of D’Alembert’s test

D. converge d’aprés le test de Cauchylis convergent on
the basis of the Cauchy’s test

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[77] La série numerique/The numerical series

© 1 “

Zl Ty est/is

A. convergente/converges
B. divergente/diverges

C. absolument convergente/absolutely convergent

D. pas absolument divergente/not absolutely divergent
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

34

[78]. ?dyxj(zy 37 )i =
1 x

A 09 B.9,0 C. 0,09 D. 0,99

E. Rien de ce qui préecede/ None of these

Questions 79 — 82

Soitlet T(z)=iz+~/2+1i, oliwhere i*=-1 etland z

un nombre complexe/a complex number.

a
[79]. Sifif |2} =~/2 et/and arg(z):z alors/then T(z)

est égal a/is equal to . .
A 1-V2+2i B —1+42+2i C.—1-+2+2i

D. =1-+2—2i
of these

E. Rien de ce qui précéde/ None

[80]. L'équation/The equation T(z) =i+ 22 a pour

solution/has solution
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A z=i2 B. z=—1+id2 C. —if2
D. -1-i2 E.

these

Rien de ce qui précéde/ None of

[81]. L’ensemble des points/The set of points M (z)
tels que/such that [T(z)|=1 estlelis the

A. cercle de centre/circle with center (— 1, «/5) et de
rayon/and radius 1

B. cercle de centre/circle with center (\E,—l) etde

rayon/and radius 1

C. droite de pente/straight line with slope /2 passant
par le point/passing through (— 1,\/—2-)

D. droite de pente/straight line with slope — J2
passant par le point/passing through (— 1,\5)

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

36

[82]. La solution de Iéquation/The solution of the

equation 7'(z) = z estfis

1-2 .(14—@]
. Z= + 1
2 2
~1+42 .(Hﬁ]
B. z= +1
2 2
142 .{1-«/5]
C.z= ~2~—-—“ 5

D.z=

1-2 .1»-\/5}
> T2

s

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[83]. La surface du triangle de sommets/The area of the
triangle with vertices P(2,—~1,3) : Q(— 5,1,7) et/and
R(6,1,3) est égal a/is equal to :

NEY S E] C_:_z; 5. 3701
4 2

E. Rien de ce qui précéde/ None of these
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[84]. L’'ensemble des points du plan représentant les

nombres complexes/The set of points of the plane

representing the complex numbers 7 tels que/such
2 e 42 .

that |Z -1 —|Z +1|" =3 estfis:

A. un plan/a plane B. un cercle/a circle C. une

ellipse/an ellipse

D. une hyperbole/a hyperboia E. Rien de ce qui

précéde/ None of these

1
[85]. Si pour/If for x >0 f’(xz) =—— , alors/then
X

A f)=24x B. f(x)=+x C. f(x)=+2x
D. f(x)=2/2x

of these

[86]. Silf f'(cos” x) =sin” x, alors/then

A. f(x)zx-—%z— B. f(x):x+%2—-

E. Rien de ce qui précéde/ None

C. f(x)=sin’x D. f(x)=cos’ x

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

Questions 87 —- 89

On donne la fonction/Given the functioh u=— al
Alors/Then
ou
[87]. — =
Ox
1
A. — B. --22— C. —%— D. ——1?—
X y x ¥’

E. Rien de ce qui precede/ None of these

E. Rien de ce qui précéde/ None of these



[89].
o*u  0%u *u _0’u
A —— = . =y
oxdy  Byox oxdy o]
o*u _0’u o'u _ ou’
" oxOy  ox? " oxdy  Ox0y

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

X
[90]. On pose/Let u =— . Alors/Then
Y

v — xdl dx — yd
A.du:ydx Xy B.du=-——~—-———xx Zyy
2
¥y Y
. xdx—yd ,_ ydx—xdy
C. du="L XY D. du ===
X

E. Rien de ce qui précéde/ Nene of these

[91]. Silf u = x>+ 2xy + 3y2 alors/then

o%u B 0%u B _0%u _ o%u
" oxdy  dyox oxdy  Oyox
40
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o*u _du 5 0’u _ 0’u
C oxdy  ox? " OxOy dy*

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

Questions 92 — 93

On donne I'éguation homogéne/Given the

homogenuous equation x"'+x-2x =0.
[92]. La solution générale est/The general solution is :

-2t -2t

A. x() =ce +c,e” B. x(t)=ce’ —cye
C. x(f) = cie’ +c,e”  D. x(t)=ce” +cye

E. Rien de ce qui précede/ None of these

[93]. Une solution particuliere satisfaisant/A particular

solution satisfying x(0) =1 et/and x'(0)=2 estlis:

4 1 4 1

A. x(ty=—e —=e™ B. x({)=—e' +=e*
O=3¢ 3 ()=5e +3

4 ¢+ 1 4 , 1 _

C. x(t) =—e' <—e* D. x(f)=—e ' —=e ™
B)=5¢ =3 (=3¢ -3

E. Rien de ce qui précéde/ None of these
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Questions 94 — 95

Pour chacune des fonctions suivantes, trouver la partie

principale du développement limité‘a l'erdre » et au point
x, indiqués/For each of the following functions, find
the expansion of order n by Taylor’s formula at the

point x, indicated :

Jx+2+2
[94] j”(X):—)\—[-%——}_/j;“g, nzl,xo =2

B
96

(x—2)

bW

A -2+(x-2) B.

35
C.->-—(x-2) D.-2-(x-2
5 og 2 (x~2)

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[95] f(x)=arcsinx, n=5, x5 =0

3 4 3 4
A.x—zc——+5—)£—- B.l——x—+§)f——
2 6 2

42

3 5 3 4
C.x~-£—+-9—£~ D 1+x+2 +—5—Z-C—
6 5!

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[96]. H (x — y)xdy =
0<x<2
0<y<2

A.6 B.5 C. 0 D.1

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[97] Si Q est ie domaine limité par/if Q is the domain

limited by y2 =2x,x+y=4,x+y=12, alors/then
H (x - y)dxdy estlis
Q

A. un/ a volume B. une/an area
C. un plan/ a plane D. une droite/a straight line

E. Rien de ce qui précede/None of these

[98]. Te~x2 dx =
0

43




Jr

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

c.2dr  D.xJ2

1

1

[99]. Soit la fonction/Let F(x) = :
: mtan  x

F'(x)= f(x). Alors/then

A f(x)= (x2+1)’ k constan
B. f(x)= e k constant
C. f(x)= (kx2 - 1), k constant

D. f(x)= ———E——— k constant

(x2 +k)

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[100]. La solution/The solution (x,y) du systéme/of

the system

44

www.tousl esconcours.info

4 1
x-2 y-1
4 1
+
x-2 y-1

est/is

A

r) 9]
(2.2 e(2.L c.(ﬁ%,?-j
7 3722 773

, 21) E. Rien de ce qui précéde/ None of
Vs
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